

# ВЕСЕЛЕЙ НЕ БЫВАЕТ: ФИНИШ

**21 марта в спортзале школы №4 финишировали городские соревнования «Веселые старты», организованные спорткомитетом и методическим центром**

В последнем, третьем, этапе увлекательного состязания, стартовавшего 29 ноября, приняло участие четыре команды четвероклассников, представлявших все школы города. Перед началом соревнования состоялась презентация команд, после чего их участники выявляли сильнейших в пяти эстафетах — «Баскетбол», «Бег в тоннеле», «Сбей кегли», «Веселый хоккей» и «Мяч капитану!»

В итоге самой быстрой и ловкой оказалась сборная школы №3, за которую выступали Артем Родионов, Владислав Михайлинин (оба — 4-В), Дарина Рипич, Яна Кухар (обе — 4-А), Ангелина

Смолина, Владислав Рябченко, Евгения Федорченко, Евгений Куц и Александр Матюха (все — 4-Б). На втором месте команда хозяев соревнования, на третьем — сборная школы №1, четвертыми стали четвероклассники, представлявшие школу №2.

Кроме этого, во время спортивного мероприятия, посвященного пропаганде здорового образа жизни, учащиеся школы №3 продемонстрировали показательные выступления по художественной гимнастике, каратэ и акробатике.

По окончании третьего этапа тройку призеров наградили дипломами и медалями, а сборная, оказавшаяся на последнем месте, получила от

организаторов утешительный сладкий приз.

Затем по результатам всех трех этапов определили абсолютного победителя «Веселых стартов», которым стала школа №4. Второе место заняла школа №3, третье — школа №1, четвертое — СШ №2.

Обладателю первого места и призерам вручены шикарные кубки и дипломы, представителю школы №2 — диплом.

Инициатор «Веселых стартов» Лидия Шанина и участники соревнования выражают руководству школы №4 и ведущей Ольге Лазаренко огромную благодарность.